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Nr. 75.263/04.06.2025 

 

                                                                                                                                                 

APROBAT 

ALFRED-ROBERT SIMONIS 

                                                                  PREȘEDINTELE CONSILIULUI JUDEȚEAN TIMIȘ 

 

 

 

 

RAPORT  

 

privind schimbarea denumirii serviciului social din Centrul de intervenție în regim de 

urgență pentru copilul neglijat, exploatat, abuzat, părăsit. Telefonul copilului 983  în  Centrul 

de intervenție în regim de urgență pentru copilul neglijat, exploatat, abuzat, părăsit. Telefonul 

copilului 

 

 

Serviciul social Centrul de intervenție în regim de urgență pentru copilul neglijat, 

exploatat, abuzat, părăsit. Telefonul copilului 983 este organizat la nivelul Complexului de 

Servicii pentru Intervenție Specializată în Domeniul Protecției Familiei și a Copilului Timiș din 

cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Timiș, și deține licență de 

funcționare seria LF nr. 0000211, eliberată de către Autoritatea Națională pentru Protecția 

Drepturilor Copilului și Adopție la data de 26.11.2024, cu valabilitate în perioada 19.12.2024- 

18.12.2029. 

 Începând cu anul 2022, numărul national unic 119 destinat raportării și prevenirii 

cazurilor de abuz, neglijare, exploatare și orice altă formă de violență asupra copiilor a devenit 

funcțional la nivelul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Timiș. 

 

DIRECŢIA GENERALĂ DE ASISTENŢĂ 

SOCIALĂ ŞI PROTECŢIA COPILULUI TIMIŞ 

P-ţa Regina Maria nr.3, 300004 Timişoara 

Tel:0256-490281,Fax: 0256-407066 

Email: dgaspctm@dgaspctm.ro 

Web: www.dgaspctm.ro 

Cod operator: 20436  
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În luna martie a anului 2025, Autoritatea Națională pentru Protecția Drepturilor Copilului 

și Adopție a recomandat trecerea la utilizarea exclusivă a numărului 119 și renunțarea la orice 

alte numere scurte locale sau similare, folosite pentru raportarea cazurilor de abuz, neglijare sau 

exploatare a copiilor și respectiv promovarea activă a numărului 119 ca singurul număr național 

destinat sesizării acestor situații. 

Numărul scurt de telefon 983 utilizat în acest scop la nivelul Centrului de intervenție în 

regim de urgență pentru copilul neglijat, exploatat, abuzat, părăsit. Telefonul copilului 983 a 

fost scos din uz, în prezent utilizându-se exclusiv numărul național unic 119. 

Astfel, întreaga campanie de informare și sensibilizare a populației întreprinsă de către 

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Timiș cu privire la sesizarea 

situațiilor de violență asupra copiilor s-a raportat doar la promovarea numărului național unic 

119. 

Pentru a nu induce în eroare comunitatea, se dorește schimbarea denumirii Centrului de 

intervenție în regim de urgență pentru copilul neglijat, exploatat, abuzat, părăsit. Telefonul 

copilului 983, prin eliminarea sintagmei 983, denumirea serviciului social devenind astfel: 

Centrul de intervenție în regim de urgență pentru copilul neglijat, exploatat, abuzat, părăsit. 

Telefonul copilului. 

Ținând cont de prevederile art. 25, alin. (3) din HG 924/2024 privind modificarea anexei 

la Hotărârea Guvernului nr. 118/2014 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a 

prevederilor Legii nr. 197/2012 privind asigurarea calității în domeniul serviciilor sociale:  

“În situația schimbării denumirii serviciului social sau a modificării administrative a 

adresei, furnizorul notifică compartimentul de specialitate și transmite documentele justificative 

aferente modificărilor”.  

Având în vedere cele menționate mai sus, propunem spre aprobare Proiectul de hotărâre 

privind schimbarea denumirii serviciului social din Centrul de intervenție în regim de urgență 

pentru copilul neglijat, exploatat, abuzat, părăsit. Telefonul copilului 983  în  Centrul de 

intervenție în regim de urgență pentru copilul neglijat, exploatat, abuzat, părăsit. Telefonul 

copilului. 

 

 

Vicepreședinte al Consiliului Județean Timiș 

Alin Augustin Florin POPOVICIU 
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Director General  

Monica Maria TRUȘCĂ 

 

 

Director General Adj. Economic 

Mirela DUNCA 

 

 

Director Executiv P.D.C. 

Anca TELCEAN 

 

 


